

ಭೀಮ ಕೋರೆಗಾಂವ್ ವಿಜಯೋತ್ಸವ ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಮಾನವ ಹಕ್ಕು ಹೋರಾಟಗಾರರ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ

ಪ್ರತಿರೋಧ ಸಮಾವೇಶ

ದಿನಾಂಕ: 01.01.2021

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ರವರೆಗೆ

ಸ್ಥಳ : ಪ್ರೀಡಂ ಪಾರ್ಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು

10.00 ರಿಂದ 11.00

ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಮೂಲಕ ವಿಜಯೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ :

ಹೆಬ್ಬಾಳ ವೆಂಕಟೇಶ್, ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ (ಭೀಮ ಶಕ್ತಿ)

ಭೀಮಶಕ್ತಿ ತಮಟೆ ಕಲಾವಿದರ ತಂಡ, ಕೋಲಾರ

ಮಹಿಳಾ ಮುನ್ನಡೆ ನಗಾರಿ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ತಂಡ, ಮಂಡ್ಯ: ಮಲ್ಲಿಗೆ

ಬೇರು ಬೆವರು ಕಲಾ ತಂಡ, ಚಿಂತಾಮಣಿ, ಚಂದ್ರಶೇಖರ್

ಆಶಯ ಮಾತು: ಕಾಮ್ರೇಡ್ ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ, ದಲಿತರ ಹಕ್ಕಿನ ಸಮಿತಿ ಕರ್ನಾಟಕ

11.00 ರಿಂದ 12.00 ವಿಜಯೋತ್ಸವ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ವಿಜಯ ಸ್ತಂಭದ ಅನಾವರಣ: ಗೋಪಿನಾಥ್, ಬಿವಿಸಿ ಮುಖಂಡರು

ಉದ್ಘಾಟನೆ: ಶ್ರೀಮತಿ ಡಾ. ಕೆ. ಪರಿಣಿತ, ಸಾಹಿತಿಗಳು

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ: ಶ್ರೀ. ಮೋಹನ್ ರಾಜು, ದಸಂಸ (ಭೀಮವಾದ)

ಅತಿಥಿಗಳು: ಶ್ರೀಮತಿ. ಅನಸೂಯಮ್ಮ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘ

ಡಾ. ಸಿಲ್ವಿಯ ಕರ್ಪಗಂ, ಆಹಾರದ ಹಕ್ಕು ಹೋರಾಟಗಾರರು

ನಿರ್ವಹಣೆ: ಡಾ. ಕೆ. ಬಿ. ಓಬಳೇಶ್, ಸಫಾಯಿ ಕರ್ಮಚಾರಿ ಕಾವಲು ಸಮಿತಿ

12.00 ರಿಂದ 1.30: ಕವಿಗೋಷ್ಠಿ

ಉದ್ಘಾಟನೆ: ಕೋಟಗಾನಹಳ್ಳಿ ರಾಮಯ್ಯ, ಸಾಹಿತಿಗಳು

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ: ಮೂಡಾಕೂಡು ಚಿನ್ನಸ್ವಾಮಿ, ಸಾಹಿತಿಗಳು

ಕವನ ವಾಚನೆ: ಚಾಂದಿನಿ, ರಾಮಕೃಷ್ಣ, ಹಾಜಿರಾ ಖಾನಂ, ನಿವೇದಿತಾ, ಅಶ್ವಿನಿ ಬೋಧ್, ಪೂರ್ಣಿಮ, ಗಂಗಪ್ಪ ತಳವಾರ್, ಬೊಮ್ಮೇಕಲ್

ವೆಂಕಟೇಶ್, ತ್ರಿಮೂರ್ತಿ, ಅಶಿಕ್ ಮುಲ್ಕಿ, ನಾರಾಯಣ್ ಕ್ಯಾಸಂಬಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಮಂಜು ನಾರಾಯಣ್

ಮಾನವ ಹಕ್ಕು ಹೋರಾಟಗಾರರ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಪ್ರತಿರೋಧ ಸಮಾವೇಶ

2.00-2.30 ಗಂಟೆಗೆ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮುಂದುವರಿದ ಭಾಗ

2.30 ರಿಂದ 4.00 ಗಂಟೆಗೆ

ಸ್ವಾಗತ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ: ಶ್ರೀ. ಚನ್ನಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸಮತಾ ಸೈನಿಕ ದಳ

ಭೀಮ ಕೋರೆಗಾಂವ್ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಬಂಧಿತ 16 ಮಾನವಹಕ್ಕು ಹೋರಾಟಗಾರರ ಭಾವ ಚಿತ್ರ ಅನಾವರಣ:

ಫಾದರ್. ಜೋಸೆಫ್ ಕ್ಲೇವಿಯರ್, ಇಂಡಿಯನ್ ಸೊಶಿಯಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು

ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಮಾತುಗಳು: ಕ್ಲಿಷ್ಟನ್ ರೊಸಾರಿಯೊ, ವಕೀಲರು

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳ ಪರಿಚಯ: ವೈ. ಜಿ. ರಾಜೇಂದ್ರ, ಪಿಯುಸಿಎಲ್ - ಕರ್ನಾಟಕ

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳ ಭಾಷಣ: ನಿವೃತ್ತ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಶ್ರೀ. ಬಿ. ಜಿ. ಕೋಲ್ವೆ ಪಾಟೀಲ್, ಮುಂಬೈ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ

ಅನುವಾದ: ಫಾದರ್. ಫ್ರಾನ್ಸಿಸ್ ಡಿಸೌಜ, ಇಂಡಿಯನ್ ಸೊಶಿಯಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು

ಪ್ರತಿರೋಧ ಸಂದೇಶ ನೀಡುವವರು:

ಶ್ರೀ. ವೀರ ಸಂಗಯ್ಯ, ರಾಜ್ಯ ರೈತಸಂಘ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು
ಶ್ರೀಮತಿ. ಮೈತ್ರೆಯಿ ಕೃಷ್ಣನ್, ವಕೀಲರು, ಮಂಥನ್ ಲಾ
ಫಾದರ್, ಜೆರಾಲ್ಡ್ ಡಿಸೌಜ, ಆಶೀರ್ವಾದ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಶ್ರೀ. ಎ. ಜೆ. ಖಾನ್, ದಲಿತ ಮತ್ತು ಮೈನಾರಿಟಿ ಸೇನೆ
ನಿರ್ವಹಣೆ: ಪೂರ್ಣ, ವಕೀಲರು

4.15 ರಂದ ಬೀದಿ ನಾಟಕ

ಸಮುದಾಯ ಬೆಂಗಳೂರು ತಂಡ

ಮಾನವ ಹಕ್ಕು ಹೋರಾಟಗಾರರ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಕೇಂದ್ರ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳಿಗೆ ಸಹಿ ಸಂಗ್ರಹ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ: ಸುಜಾಯತ್ತುಲ್ಲ
ಮತ್ತು ತೇಜಸ್ ಕುಮಾರ್ - ಪಿಯುಸಿಎಲ್, ನಿಯಾಜ್ ಅಹ್ಮದ್, ಎ.ಜೆ. ಖಾನ್,

ಭಾಗವಹಿಸುವ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಘಸಂಸ್ಥೆಗಳು:

ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ (ಭೀಮವಾದ), ಪಿಯುಸಿಎಲ್ - ಕರ್ನಾಟಕ, ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ (ಭೀಮಶಕ್ತಿ), ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ
ಸಂಘ, ಕರ್ನಾಟಕ ಜನಾಂದೋಲನ ಸಂಘಟನೆ, ದಲಿತ ಹಕ್ಕು ಸಮಿತಿ (ಡಿಎಚ್‌ಎಸ್), ಸಫಾಯಿ ಕರ್ಮಚಾರಿ ಕಾವಲು ಸಮಿತಿ, ಸ್ಲಂ
ಜನಾಂದೋಲನ ಕರ್ನಾಟಕ, ಎಪಿಸಿಆರ್, ಮಂಥನ್ ಲಾ, ಸ್ಲಂ ಜಗತ್ತು, ಸಾವಿತ್ರಿಬಾಯಿ ಫುಲೆ ಸಂಘಟನೆ, ಸಾಧನ ಮಹಿಳ ಸಂಘ, ಸ್ವರಾಜ್
ಸಂಘಟನೆ, ದಲಿತ ಸಮರ ಸೇನೆ, ದಲಿತ ಮೈನಾರಿಟಿ ಸೇನೆ, ಎಐಸಿಟಿಯು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘ, ಸೀಕ್ರಂ, ಆಶೀರ್ವಾದ,
ಇಂಡಿಯನ್ ಸೊಶಿಯಲ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್, ಸ್ಲಂ ಜಗತ್ತು, ನಾವು ಭಾರತೀಯರು ನೆಟ್ವರ್ಕ್, ತಮಟೆ- ಕರ್ನಾಟಕ